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» V Á L A S Z T Á S

Az idei évben ismételten választá-
sok elé néz Magyarország. Az or-
szággyűlési választás időpontját 
április 12-re tűzte ki a köztársasági 
elnök. 

Magyarország Alaptörvényének ér-
telmében az országgyűlési választást 
az előző Országgyűlés megválasz-
tását követő negyedik évben kell 
lebonyolítani és áprilisra, vagy pedig 
májusra kell azt kitűzni. A válasz-
tás kitűzése a köztársasági elnök 
feladatkörébe tartozik, így Dr. Su-
lyok Tamás január 13-án bejelen-
tette azt. 2026-ban április 12-én 
választ majd az ország. A magyar 
választási rendszer vegyes, mely 
egyéni választókerületi és listás 
részből áll össze. Előbbi esetében 
106, míg utóbbinál 93 képviselő 
szerezhet mandátumot. A szavazás 
során a magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgár a lak-
címe szerinti egyéni választókerületi 
jelöltre és egy pártlistára szavazhat 
majd. A magyarországi lakcímmel 
rendelkező, névjegyzékben szereplő 
nemzetiségi választópolgár a válasz-
tókerületi jelöltre és nemzetiségé-
nek listájára, míg a magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező válasz-
tópolgár csak a pártlistára szavazhat. 
A jogszabály értelmében a válasz-
tási eljárás lebonyolítói a választási 
szervek, melyeknek két típusa van: 
a választási bizottságok és válasz-
tási irodák. Városunkban minden 
szavazókörben felállításra kerül egy 
szavazatszámláló bizottság, mely le-
galább öt tagból áll. Ezek elsődleges 
feladata a szavazás levezetése, a 
törvényesség biztosítása, valamint 
a szavazatok megszámlálása. Cell-
dömölkön önálló Helyi Választási 
Iroda is működik, amelynek vezetője 
a település jegyzője. A választási iro-
da többek között ellátja a választás 
előkészítésével és lebonyolításával 
kapcsolatos feladatokat, gondos-
kodik a tájékoztatásról, a válasz-
tási iratok kezeléséről, illetve a 
jogszabályban meghatározott egyéb 
feladatok elvégzéséről. A választás 
Celldömölköt érintő kérdéseiről Far-
kas Gábor jegyzőt kérdeztük. 

»Hogyan épülnek fel a szavazókörök 
Celldömölkön, várható-e változás 
ezek megoszlásában?
Celldömölkön kilenc szavazókör 
van, ahogy az már a korábbi válasz-

tásokon is ismert volt a válasz-
tópolgárok előtt. Celldömölkön  hat 
szavazókörünk van, Alsóságon kettő 
és Izsákfa városrészen pedig egy sza-
vazókör van. 
Minden választópolgár február 20-ig 
kapja meg az értesítést arról, hogy 
melyik szavazókörben vették névje-
gyzékbe. Ha a választás napján nem 
itt kíván szavazni, akkor kérheti az 
átjelentkezését április 2-ig, akár az 
erre rendszeresített internetes old-
alon, vagy bármelyik helyi választási 
irodában. 

»Mi a teendő abban az esetben, ha 
valaki mozgásában akadályoztatva 
van és nem tud személyesen megjel-
enni a szavazóhelyiségekben?
Mozgóurna iránti kérelmet lehet be-
nyújtani a Helyi Választási Irodához, 
vagy pedig a Nemzeti Választási 
Irodához az internetes oldalon. 
Itt szükséges megadni a kérelem 
okát. Az kérhet mozgóurnát, aki 
mozgásában korlátozott, vagy egyéb 
betegsége van. 

»Hogy választják meg a szavazat-
számláló bizottságokat? 
A szavazatszámláló bizottságokat a 
képviselő-testület fogja megválasz-
tani március 23-ig. Erre a Nemzeti 
Választási Iroda iránymutatása alap-
ján vártuk a jelentkezéseket, illetve 
a korábbi választásokban résztvevő 
tagokat is meg fogjuk keresni. Ezt 
követően terjesztjük a javaslatot a 
képviselő-testület elé, akik ebben 
dönteni fognak. Az egyes sza-
vazókörökbe pedig ezt követően 
kerül majd sor a beosztásra. Ezen túl 
pedig a jelölő szervezetek és jelöltek 
is delegálhatnak majd tagokat a bi-
zottságokba. 

»Mi a menete a szavazatok feldol-
gozásának?
A szavazatszámláló bizottságok meg-
számolják a szavazatokat, melyről 
eredményjegyzőkönyv készül. A cell-
dömölki eredményjegyzőkönyvek 
átkerülnek az Országgyűlési Egyéni 
Szavazatszámláló Bizottsághoz, ami 
Sárváron működik. Itt egyesítik az 
eredményeket, melyből az egyéni 
választókerületi jelöltek eredményét 
tudják megállapítani. A pártlistára 
leadott szavazatok és töredéksza-
vazatok alapján pedig a listás man-
dátumokat a Nemzeti Választási 
Bizottság állapítja majd meg.

»Mi a protokoll az esetlegesen kial-
akuló rendkívüli helyzetek kezelé-
sére?  
Előfordulhat némely helyen, hogy 
hosszú sorok alakulnak ki, mely 
városunkban nem volt jellemző a ko-
rábbiakban. Erre ott kell felkészül-
ni gyakorlatban, ahol nagy az 
átjelentkezők száma. Mindig kapunk 
központi iránymutatást akár bom-
bariadót, vagy pedig energiaellátási 
szünetet illetően. Korábban ez utób-
bira volt példa, melyet sikeresen meg 
tudtunk oldani. Egyéb rendkívüli es-
emény kialakulásakor rögzítenünk 
kell azt, valamint szükséges várni a 
felsőbb utasításra. 

A választópolgárok a legrészleteseb-
ben a választás.hu elnevezésű on-
line oldalon találhatnak információt 
felmerülő kérdéseik ügyében. Ezen 
túl a Városházán működő Helyi 
Választási Iroda tagjait is kereshe-
tik személyesen, valamint telefonon 
egyaránt. A későbbiekben lapunk 
is beszámol majd a választásokkal 
kapcsolatos ügyekről és friss infor-
mációkról.  

»NFM

Február	
Mikor már túlvagyunk az év kez-
dete okozta csöndes döbbeneten, 
a "mit kellene idén másképp csi-
nálnom" gondolatokon és az újévi 
fogadalmakra való koncentrálás 
bő egy hetén, akkor szép halkan 
beköszönt a február. Szép halkan, 
hiszen észre sem vesszük, hogy az 
oly’ hosszúnak érzékelt januárnak 
vége szakadt. Ekkor aztán már va-
lóban kezdenek elhalványulni az 
ünnepi fények és velük együtt az 
ekkor tett ígéretek is. Talán pont 
ezért is tűnik úgy, mintha az élet 
ilyenkor állna vissza a valódi pá-
lyájára. Mintha a január csak egy 
délibáb lenne, ami a karácsony 
előtti és alatti hajtást hivatott el-
feledtetni. Mintha csak arra volna 
jó, hogy hozzászokjunk a dátum-
hoz és négy hét után végre nem 
rontjuk majd el minden egyes 
alkalommal, amikor papírra kell 
vetnünk azt. Mintha valójában a 
január nem is létezett volna, és 
csak most kezdődne az igazi új év.

»NFM

» FELÜTÉSKitűzték az országgyűlési választást
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Celldömölk Város Önkormányzata 
a városi könyvtár kezdeményezésére 
2008-ban Kresznerics Ferenc-díjat 
alapított azok számára, akik a könyv-
tárügy, könyvterjesztés, a nyelvészet, a 
magyar kultúra és külföldi megismer-
tetése, az oktatás, az egyházi élet és a 
tudomány területén végzett tevékeny-
ségük elismeréseképpen a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából kitüntetés-
ben részesülnek. Az idei évben Hegyi 
Nóra szerkesztő-riporter, cégvezető, 
valamint Szomju Tamás evangélikus 
lelkész, pedagógus vehette át az elisme-
rést.

Hegyi Nóra Celldömölkön született. A 
Berzsenyi Dániel Gimnázium elvég-
zése után televíziós műsorkészítőnek 
tanult a Színház-és Filmművészeti 
Egyetemen. Később az ELTE esztéti-
ka mesterképzési szakán tanult tovább. 
Már egészen fiatalon elbűvölte a hírek 
világa, szülővárosa lapjában, az Új Ke-
menesalja hasábjain is jelentek meg 
cikkei. A hírek aztán a mindennapjai 
részévé váltak, amikor az RTL Klub-
nál kezdett el dolgozni. Olyan sikeres 
produkciókban működött közre ripor-
terként, mint a Házon kívül, vagy a 
XXI. század. Az MTV-nél pedig ’Az 
este’ című műsorban dolgozott, mely 
munkája elismeréseként Pulitzer Em-
lékdíjjal tüntették ki. Ezen túl átvehet-
te a Hégető Honorka-díjat is. A tévés 
munka mellett mindig nagy szenvedé-
lye volt az írás. Publikált többek között 
a Nők Lapja Pszichében, a Cosmopo-

litan-ben, illetve a Marie Claire-ben is. 
2013-ban alapította meg egy korábbi 
kollégájával az Art Vader Motion cé-
get, ahol nemcsak, mint tulajdonos volt 
jelen, de rendezői és produceri felada-
tokat is ellátott. 2016-ban aztán önál-
lóan folytatta ezt az utat és létrehozta 
a Kolibri Picturest. Azóta is egy folya-
matosan bővülő, dinamikus csapattal 
dolgozik együtt a cégben. Kollégáival 
számtalan reklámfilm megalkotása 
fűződik a nevükhöz, melyeket min-
den alkalommal lelkiismeretesen és 
kreativitással átszőve készítenek el. 
Magánéletében ma már két gyermek 
büszke édesanyja. Szülővárosát sosem 
felejtette el, mindig szeretettel gondol 
Celldömölkre, az itteni megkeresése-
ket örömmel fogadja, legyen szó akár 
narrátori feladatról, vagy előadások tar-
tásáról. A helyi fiatalokat pedig, akik a 
média világában szeretnének elhelyez-
kedni gyakran mentori munkával segíti 
és szakmai iránymutatással indítja el 
őket ezen az úton. Sajnos az eseményen 
nem tud jelen lenni, a díjat egy későbbi 
időpontban veszi át, azonban videóban 
üzent az ünneplő közönségnek.

Szomju Tamás a celldömölki Berzse-
nyi Dániel Gimnáziumban tett érettségi 
vizsgát követően egy évet a németorszá-
gi Braunschweigben töltött. Itt szerezte 
meg német nyelvvizsgáját is. 2002-ben 
végzett a Berzsenyi Dániel Tanárképző 
Főiskolán kémia-német nyelv és iro-
dalom szakos tanárként. Pedagógusi 
pályáját Kemenesmihályfán kezdte 

meg, majd tanított az alsósági Berzse-
nyi Lénárd Általános Iskolában is, ezt 
követen pedig a szakközépiskolában 
kínáltak neki állást. Az összevonások 
és átszervezések következtében a gim-
náziumban is oktatni kezdett, 2015-től 
itt folytatta oktató-nevelő munkáját, 
egykori alma materében. 2021-től óra-
adóként a Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola munkájába is be-
kapcsolódott. Minden munkahelyén 
fontos volt számára, hogy a gyerekek 
nyelvtudását gyakorlati környezetben 
fejleszthesse, így kutatta azokat a lehe-
tőségeket, melyek által tanulmányuta-
kon vehetett részt diákjaival. Ez által 
eljuthattak többek között Neudauba, 
Celldömölk testvérvárosába, valamint 
a szakképző iskolával egy bajorországi 
intézménybe is. Folyamatosan képez-
te magát. Többek között elvégezte a 
vizsgaelnök pedagógus-továbbképzési 
programot is, így rendszeresen vállal 
vizsgaelnöki feladatokat Vas várme-
gye több intézményében. 2022-ben 
az Evangélikus Hittudományi Egye-
temen végzett okleveles teológusként, 
ahol szakdolgozatát a celldömölki 
evangélikus templom szimbólumai-
nak értelmezéséből írta. Ugyanezen 
évben lelkésszé is szentelték. A helyi 
kultúra és várostörténet lelkes kutatója 
és közvetítője, időről időre vállal helyi 
idegenvezetést Celldömölkön. 2009 
óta előadásokat is tart a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtárban, 
melyek során a világban tett utazásai-
ról számol be interaktív és érdekfeszítő 
módon, de szervezett már virtuális vá-
rostörténeti előadást is ugyanitt.	 »NFM

Az idei év Kresznerics-díjasai

A képen balról jobbra Majthényi László, Söptei Józsefné, Ágh Péter, Fehér László, Szomju Tamás, Nagy Zoltán és Farkas Gábor
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Celldömölk Város Önkormány-
zata, a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár, valamint a 
Kresznerics Ferenc Könyvtár idén 
is szervezett városi ünnepséget a 
magyar kultúra napja alkalmából. 
A díjátadással és kulturális műsor-
ral egybekötött rendezvényre ja-
nuár 19-én került sor a művelődési 
központ Móritz-galériáján. 

A Himnusz eléneklése után Fehér 
László polgármester köszöntette a 
megjelenteket, majd Majthényi Lász-
ló a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke 
is szólt a közönséghez. A rendezvény 
folytatásaként ünnepélyes pillanatok 
keretében városi kitüntetések átadására 
került sor. Fehér László polgármester, 
Söptei Józsefné és Nagy Zoltán alpol-
gármesterek, valamint Farkas Gábor 
jegyző átadták a 2026. évi Kresznerics 
Ferenc-díjakat. A kitüntetetteket Ágh 
Péter államtitkár, országgyűlési kép-
viselő és Majthényi László közgyű-
lési elnök is köszöntötte. Idén Hegyi 
Nóra szerkesztő-riporter, cégvezető 
és Szomju Tamás evangélikus lelkész, 

pedagógus érdemelte ki az elismerést. 
Nóra sajnos nem tudta a díjat szemé-
lyesen átvenni, de videoüzenetben 
tolmácsolta köszönetét és üdvözletét 
a jelenlévőknek. A díjat mindig olyan 
embereknek ítélik oda, akik celldö-
mölki gyökerekkel rendelkeznek, 
vagy kis városunkban tevékenykednek 
a kultúra, az oktatás, a könyvtárügy, a 
nyelvészet vagy az egyházi élet terü-

letén. A díj idén lett nagykorúvá, most 
adták át 18. alkalommal a kultúra és a 
tudomány letéteményeseinek. Az ün-
nepi program második részének ven-
dége Csórics Balázs színművész volt, 
aki verses-zenés műsorával szórakoz-
tatta az ünneplő közönséget. Az előa-
dott költemények és dalok elhangzása 
méltó zárása volt az esti programnak. 

»Bincze Diána

Ünnepi program a magyar kultúra napja tiszteletére

1766. február 24-én született könyv-
tárunk névadója, az Alsóságon két 
évtizedig szolgáló tudós pap, tanár, 
nyelvész, szótáríró a körmendi já-
rásban, Iváncon. Kresznerics Fe-
renc az alsósági katolikus temetőben 
nyugszik, sírhelyét a Nemzeti Sír-
kert részévé nyilvánították.

Elemi iskolái után Szombathelyre 
ment tanulni. 1780-tól Sopronban 
folytatta a gimnáziumot, 1785-ben 
Pozsonyba ment, ahol hittudományt 
tanult. 1790-ben Szily János, Szom-
bathely első püspöke szentelte pappá, 
később megszerezte a filozófiai dokto-
rátust is. Ifjú papként három év káplán-
ság alatt öt helyen szolgált. Szily János 
kinevezte a frissen alapított Királyi 
Bölcseleti Lyceum matematika és kap-
csolódó tárgyai professzorává. Ő nagy 
lelkesedéssel és szorgalommal tan-
könyveket írt és fizetéséből szemlélte-
tő eszközöket vásárolt. A líceum egyik 
karakterisztikus tanárává lett. Többször 
ellentét támadt közte és a feljebbvalói 
között. 1812-ben Alsóság plébánosa 
lett, és közel húsz éven keresztül itt 
dolgozott nagy jelentőségű A magyar 
szótár gyökérrenddel és deákozattal 

című alkotásán. De mit rejt a cím? Mi 
az a gyökérrend, mi az a deákozat? A 
gyökérrend az alaki-értelmi rokonsá-
got mutató címszavak bokrosítása. Az 
adott korszak tudományos elmélete, a 
gyökérelmélet feltételezi, hogy a nyel-
vekben vannak alapszavak, amikből 
hangtani változásokkal alakultak ki je-
lentésükben összekapcsolható szócsa-
ládok. A szavak gyökerek (gyökök, 
tőelemek) szerint vannak csoportosít-
va, ezek után jönnek a képzett, össze-
tett szavak, majd a tájnyelvi alakok és 
a szólások-közmondások. A címben 
szereplő deákozat arra utal, hogy a tu-
dós a magyar szavak jelentését latinul 
is megadta. Több más tudományos 
mű is származik a tollából, különbö-
ző lapokban jelentek meg írásai név 
nélkül.  Szótárának jelentősége, hogy 
első reformkori értelmező szótárunk, 
és az első magyar nyelvtörténeti szó-
tár is egyben. Friss tájnyelvi adatokat, 
szólásokat és helyi megnevezéseket 
is bőven tartalmaz. Az élőbeszédből 
származó adatok után pontosan ott sze-
repel, hogy hol és mikor hallotta. Nép-
történeti és irodalmi anyagok is bőven 
képviselve vannak. A jelentős mű több 
mint 80.000 adatot tartalmaz, ami a 

korhoz képest hatalmas teljesítmény. 
Az első kötet még életében,1831-ben 
jelent meg. Az MTA ezután – az alsó-
papság köréből elsőként – tiszteletbeli 
tagjává választotta. A második kötet 
1832-ben jelent meg, ennek nyomta-
tása idején, január 18-án érte a halál. 
Hadd szóljak a polihisztor papról mint 
pedagógusról! Egykori tanítványa és 
életrajzírója szerint nagylelkű és önzet-
len pedagógus volt. Szilasy János sze-
rint a gyengébb képességűeket ingyen 
korrepetálta, a kiemelkedő diákokat 
pedig motiválta, hogy foglalkozzanak 
numizmatikával, tanuljanak nyelveket, 
gyűjtsenek szólásokat-közmondáso-
kat. Széchényi Ferenc két fiát, Pált és 
Istvánt is ő érettségiztette. A 2016-ban 
Alsóságon felavatott szobra, Diénes 
Attila szobrászművész alkotása egy 
szerény, jóságos tudóst elevenít meg, 
aki diákjai, hívei között sétál könyvvel, 
Bibliával a kezében. Egyedi síremlé-
kén a kettétört, de mégis égő gyertya 
a tudós pap szellemének tovább élését 
jelenti. 1993-ban a celldömölki könyv-
tár felvette nevét és 2009 óta adják át 
a magyar kultúra napjához kötődően 
a nevével fémjelzett díjat. Éppen tíz 
évvel ezelőtt, 2016 februárjában pedig 
szellemi öröksége bekerült a Vas Me-
gyei Értéktárba.           »Bincze Diána

260 éve született a tudós pap, szótáríró

Csórics Balázs színművész verses-zenés műsorral szórakoztatta a közönséget.
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Megnyitott a Széchenyi Programi-
roda celldömölki kirendeltsége. A 
pályázati ügyintézést segítő szer-
vezet munkatársai a Városházán 
várják majd ügyfeleiket havonta 
egyszer.

A Széchenyi Programiroda a Köz-
igazgatási és Területfejlesztési Mi-
nisztérium háttérintézményeként 
több évtizedes szakmai tapasztalattal 
rendelkezik hazai és európai uniós 
fejlesztési programok területén. A 
társaság tanácsadó hálózata ellátja 
a pályázók és a kedvezményezet-
tek személyre szóló támogatását az 
uniós fejlesztési források hatékony 
elérése és felhasználása érdekében. 

Az országos lefedettségű hálóza-
ton keresztül 2011 óta, jelenleg is 
egy projekt keretein belül nyújt té-
rítésmentes, országosan elérhető, 
személyesen igénybe vehető tanács-
adói szolgáltatást. A programiroda 
mostantól Celldömölkön is működ-
tet kirendeltséget, melynek keretein 
belül havi egy alkalommal látogat-
nak majd el munkatársaik a Város-
házára, ahol várják azon ügyfeleket, 
akik pályázati ügyeikben segítségre 
szorulnak. Január 30-án Sas Norbert 
térségi igazgatóhelyettes, Ágh Péter 
államtitkár, országgyűlési képviselő-
vel közösen mutatta be a szolgálta-
tást a város vezetésének. Ahogy az 
tájékoztatójukból kiderült, a magán-

személyektől a mikro-, kis- és kö-
zépvállalkozásokon, civil, valamint 
egyházi szervezeteken át az önkor-
mányzati fenntartású vagy állami 
intézményekig és önkormányzatokig 
mindenki igénybe veheti a szolgál-
tatásaikat. Hangsúlyozták azonban, 
hogy munkatársaik csak tanácsadást 
látnak el, projektmenedzsmentet 
nem végeznek. 

Mivel városunkban csak bizonyos 
napokon lesznek elérhetők, ezért 
mindenképpen érdemes előzetesen 
időpontot egyeztetni az ügyintézők-
kel a következő telefonszámon: 
+36-20/248-7891                        
	 »NFM

Széchenyi Programiroda nyílt városunkban

Kiemelt beruházás veszi kezdetét 
a Binder Ipari Szerkezetépítő Kft-
nél Csöngén. A cég hárommilliárd 
forint értékben bővíti gyártási ka-
pacitását, melyet Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminiszter 
jelentett be február 2-án.

A Binder Ipari Szerkezetépítő Kft. 
1989 óta vezető rendszerszolgál-
tató az acélszerkezet- és csőveze-
ték-építés terén. A vállalat központja 
Alsó-Ausztriában található, de fiók-
telepet működtetnek a vas megyei 
Csöngén is. A cég február 2-án szer-
vezte meg sajtótájékoztatóját, mely-
nek keretében a következő nagy 
szabású beruházásukat jelentették be. 

A Binder Kft. hárommilliárd forint 
értékben bővíti a finomlemez meg-
munkálási és acélszerkezet-gyártási 
kapacitását, illetve fejleszti techno-
lógiai és infrastrukturális hátterét. A 
bejelentésen részt vett Szijjártó Pé-
ter külgazdasági és külügyminiszter, 
valamint Ágh Péter államtitkár,  a 
térség országgyűlési képviselője is. 
Ahogy azt a miniszter hangsúlyozta, 
a magyar gazdaság növekedésében 
fontos szerepet játszanak a külföldi 
tulajdonban lévő vállalatok, melyek 
hazánkban fejlesztenek és itt hoz-
nak létre munkahelyeket a magyar 
emberek számára. Mint az kiderült, 
a jelenlegi beruházás 460 millió fo-
rint állami támogatással valósulhat 

meg és nagyban hozzájárul a térség 
gazdaságának fejlődéséhez. A saj-
tótájékoztatón a miniszteren és ál-
lamtitkáron túl Martin Vollstuber a 
Binder cégcsoport magyarországi 
üzemvezetője, valamint Sabine Bin-
der a társaság ügyvezetője is szót 
kért. Mindketten hangsúlyozták, 
hogy a fejlesztés, valamint a minden-
napi működés elképzelhetetlen lenne 
az elhivatott munkatársak és a stabil 
gazdasági keretek, valamint az álla-
mi szektorral való együttműködés 
nélkül. Köszönetüket fejezték ki a tá-
mogatásért és bizakodva tekintettek 
a jövőbe. Ezt követően gyárlátoga-
tással zárult a protokolláris esemény, 
melynek során a termelésbe nyerhet-
tek betekintést a jelenlévők. 

»NFM

Újabb nagy beruházás a térségben

Ez a nap a civil közösségekről szól – azokról, akik önkén-
tes munkával, elhivatottsággal és közösségi összefogással 
tesznek a helyi értékek megőrzéséért. Ilyen közösség a 
Celldömölki Liszt Ferenc Vegyeskar is. A kórus idén 60 
éve gazdagítja Celldömölk kulturális életét: fellépéseivel 
ünnepeket tesz emlékezetessé, közösséget épít, és értéket 
teremt generációkon át. Munkájuk mögött rengeteg felké-
szülés, próba és elkötelezettség áll – mindez civil alapon, 
a zene iránti szeretetből. A civil szervezetek működéséhez 
azonban anyagi forrásokra is szükség van. A Vegyeskar 
munkáját Ön is támogathatja, ha adója 1%-át a kórus ja-
vára ajánlja fel. Ezzel hozzájárul ahhoz, hogy továbbra 
is színvonalas fellépésekkel, közösségi programokkal és 
zenei élményekkel gazdagíthassák városunkat.
Köszönjük mindazoknak, akik eddig is támogatták a 
Celldömölki Liszt Ferenc Vegyeskart, és azoknak is, akik 
idén az 1% felajánlásával segítik a munkánkat!       

»CsSz

Február 1. – a civilek napja
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„Egy elnémult klavír nyomában” 
címmel készített dokumentumfil-
met Erdélyi János Balázs Béla és 
Szőts István-díjas filmrendező. 
A tavaly 230 éve született Dukai 
Takách Judit kemenesaljai költő-
nő emlékére létrejött film bemu-
tatóját január 30-án tartották a 
KMKK Art Moziban.

A dukai születésű filmrendező tavalyi 
évben készült alkotásának célja, hogy 
a szintén dukai származású, Berzse-
nyi és kortársai által felfedezett költő-
nő életét és munkásságát közönség elé 
tárja. A filmet január 25-én Dukán már 
bemutatták, 29-én pedig Kőszegen. A 
Celldömölkön megtartott bemutató 
elé köszöntőt mondott Ágh Péter ál-
lamtitkár, országgyűlési képviselő, 
Majthényi László, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés elnöke, Fehér László pol-
gármester és Pálné Horváth Mária a 

KMKK igazgatója. „Hogyan lehetett 
a XIX. század szellemi, irodalmi éle-
tének egyik fénylő pontja egy kis Vas 
megyei falu, Duka – és hogyan nem 
lett a XX. század második felének 
irodalmi központja, ahogy megál-
modója, Simonffy András nevezte: a 
második Széphalom?” -így morfon-
dírozik Erdélyi Duka János Balázs 
Béla-díjas, Szőts István díjas filmren-
dező, a Magyar Művészeti Akadémia 
Film- és Fotóművészeti Tagozatának 
levelező tagja a filmszinopszis beve-
zetőjében. A film emléket állít a dukai 
származású Stettner György írónak, 
valamint az ősi Dukai Takách kúriá-
ban egykor élő és dolgozó Simonffy 
András kétszeres József Attila-díjas 
írónak is. A film középpontjában az 
első jelentős magyar költőnő alakja 
áll, aki idén lesz 190 éve, hogy el-
hunyt. Érdekes párhuzamként meg-
említendő, hogy az idei év Berzsenyi 

Dániel emlékéve is, aki szerepet ját-
szott költészetének elismertetésében. 
A kétórás irodalmi barangolás során 
Dukai Takách Judit, Berzsenyi Dáni-
el, Wesselényi Miklós, Zádor György, 
Simonffy András és Dobai Péter 
nyomában járhattak a film nézői. A 
történet kulcsfiguráit a szombathelyi 
Weöres Sándor Színház társulatából 
Némedi Árpád és Szabó Róbert End-
re szólaltatja meg Simonffy András 
és Berzsenyi Dániel alakjában. Dukai 
Takách Judit versei a kaposvári egye-
tem színművész-hallgatója, Németh 
Aliz által kelnek életre, aki a Soltis 
Lajos Színház stúdiójában nevelke-
dett az egyetemi évek előtt. A celliek 
ismerősként üdvözölhették a vásznon 
Németh Gyulát és feleségét Őri Irmát, 
akik több alkalommal is megszólal-
nak a filmben. A filmvetítést követő 
közönségtalálkozó keretében Ölbei 
Lívia szerkesztő-újságíró beszélgetett 
az alkotókkal.       

»Reiner Anita

Egy elnémult klavír nyomába eredve

A celldömölki premier előtt nyilat-
kozott lapunknak a film megálmo-
dója és rendezője, Erdélyi János.

»Miért érezted fontosnak, hogy fil-
met készítsél Dukai Takách Juditról?
Ennek borzasztó egyszerű oka van: 
ő is Dukán született, meg én is. Az 
embereket, a lelküket hosszú ideje 
figyelve azt vettem észre, hogy ha 
valaki eltávolodik a szülőföldjétől, 
minél messzebbre megy, annál erő-
sebb lesz a honvágya és szeretete a 
pátriája iránt. Voltak idők, amikor 
én is viszonylag messzire kerültem, 
de mindig éreztem, hogy milyen jó 
hazamenni. Ezért is éreztem köteles-
ségemnek azokat az értékeket meg-
mutatni, amik nem minden faluban 
vannak. Ilyen például Dukai Takách 
Judit költészete. A nyolcvanas évek 
elején Dukába költözött Simonffy 

András író és ismét nagy élet kezdő-
dött a faluban. Színészek, írók, köl-
tők jártak oda. Azt pedig csak néhány 
éve tudtam meg, hogy például Dobai 
Péter, a híres író, Cannes-i nagydíjas 
forgatókönyvíró, amikor a nyolcva-
nas években itt járt, -mint írja- sze-
relmes lett Duka Juditjába, akibe a 
kortársai valamennyien szerelmesek 
voltak. A filmben Judit szerepére si-
került találnom egy celldömölki ifjú 
hölgyet, Németh Alízt, akit hogyha 
elnézünk, valóban elhisszük Berzse-
nyinek is, Wesselényinek is, Dobai 
Péternek is, hogy Dukai Takách Ju-
ditba az ember szerelmes lett. 

»Mennyire sikerült megvalósítani az 
elképzeléseidet?
Nagyon nagy szerencsém volt, mert 
egy szombathelyi származású Ko-
vács László-Zsigmond Vilmos díjas 

operatőrrel, Tóth Gergellyel talál-
koztam néhány éve, és vállalta, hogy 
megcsinálja ezt a filmet. Ő nem csak 
operatőr, hanem kiváló vágó is, így 
ő vágta a filmet, sőt az elejét is ő ál-
lította össze Sághy Szabó Ferenccel, 
celldömölki barátommal közösen. 
Ami még nagy segítségünkre volt, 
hogy neki egy olyan technikája van, 
amellyel nem első osztályú, hanem 
NB I-es minőséget tudtunk csinálni, 
és ő ezt mindenféle ellenszolgáltatás 
nélkül biztosította. Ez a film minő-
ségileg, szakmai értelemben, képi-
leg, technikailag is egy első osztályú 
film, egész hangulatában, hatásában. 
Remélem tetszik a celldömölki kö-
zönségnek is.

»Mi a film üzenete, mondanivalója a 
közönség számára?
Nem más, mint az, hogy akár szép, 
akár nem, de szeressük a szülőföl-
dünket!	 »Reiner Anita

Interjú Erdélyi János ¿lmrendezővel 

Az Új Kemenesalja szerkesztősége nevében fájó szív-
vel búcsúzunk egykori kollégánktól Nagy Antaltól. 
Toncsi a Tévé Cell 2004 januári indulása óta hirde-
tésszervezőként vett részt a munkában. A tévében és az 
Új Kemenesaljában egyaránt lelkesen szervezte a hirde-
téseket, amíg súlyos betegsége közbe nem szólt. Mun-
káját precíz pontossággal látta el. Segítőkész, humoros 

és közvetlen személyisége sokak napjait tette szebbé. 
Számára a család jelentette a legfontosabb köteléket, 
amelyet szeretettel tartott össze. Feleségével három 
gyermekük született. Betegségét csendes erővel és pél-
damutató méltósággal viselte, azonban felesége halá-
la után néhány héttel az ő szíve is megszűnt dobogni. 
Hiánya fájdalmas, de az a szeretet és derű, amit adott, 
velünk marad mindörökre.

Az ÚK szerkesztősége

Búcsúzunk Toncsitól †
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Dr. Várszegi Asztrik 2019-ben ve-
hette át Celldömölk díszpolgári cí-
mét. A nyugalmazott pannonhalmi 
főapát január 26-án ünnepelte 80. 
születésnapját.

Dr. Várszegi Imre Asztrik 1946. 
január 26-án született Sopronban. 
Középiskolai éveit szülővárosában 
töltötte, majd érettségi után rögtön 
belépett a pannonhalmi Szent Bene-

dek Rendbe, ahol felvette az Asztrik 
szerzetesi nevet. Itt kezdett el teoló-
giát tanulni a Főapátság Szent Gellért 
Hittudományi Főiskoláján. 1970-ben 
diakónussá, majd 1971-ben pappá 
szentelték. Az 1970-es években az 
ELTE-n tanult, ezt követően pedig 
középiskolai tanári diplomát szer-
zett. II. János Pál pápa 1988-ban 
nevezte ki culusi címzetes püspökké 
és esztergomi segédpüspökké, 1989-
ben pedig püspökké szentelték. Ezen 
hivatásában jelmondata a következő 
volt: „Erősségem az Isten.” Pannon-
halmi főapáttá 1991-ben választották, 
mely posztból 2017-ben vonult vis�-
sza. Celldömölkön közreműködése 
révén a helyi bencés kolostor -mely 
sok éven át működött a település vá-
rosházájaként- sorsa rendeződhetett. 
Ezen munkája elismeréseképpen 
Celldömölk várossá avatásának 40. 
évfordulóján a település díszpolgárá-
vá választották 2019-ben.                 

»NFM

80 éves városunk díszpolgára

Január 24-én lakossági fórumot tartott a Mi Hazánk 
Mozgalom, ahol a párt Virradat Programját mutat-
ták be az érdeklődőknek. A rendezvényen a magyar 
gazdaság és mezőgazdaság megerősítése is közép-
pontba került.

A fórum vendége volt Dócs Dávid, az Országgyűlés 
jegyzője, országgyűlési képviselő, a Mi Hazánk Moz-
galom alelnöke, dr. Borvendég Zsuzsanna, európai par-
lamenti képviselő, valamint Dala Ferenc, országgyűlési 
képviselőjelölt, a Mi Hazánk Vas vármegyei elnöke. Az 
est során a felszólalók a Virradat Program fő irányvo-
nalait ismertették, amely a párt hosszú távú társadalmi 
és gazdasági elképzeléseit foglalja össze. A bemutatott 
programpontok középpontjában a nemzeti önrendelkezés 
és a magyar érdekek elsődlegessége állt. Kiemelt hang-

súlyt kapott a magyar gazdaság védelme és megerősítése. 
A felszólalók szerint a hazai kis- és középvállalkozások 
támogatása nélkülözhetetlen a fenntartható fejlődéshez, 
miközben fontos célként jelölték meg a külföldi gazda-
sági befolyás csökkentését. A fórumon külön blokk fog-
lalkozott a mezőgazdaság helyzetével is. Elhangzott: a 
párt a magyar termelők érdekeit kívánja előtérbe helyez-
ni, hangsúlyozva a magyar föld védelmét, az önellátás 
erősítését, valamint a magyar élelmiszerek és termékek 
előnyben részesítését a kereskedelemben és a közét-
keztetésben. Szó esett továbbá a munka és teljesítmény 
megbecsüléséről, a közbiztonság javításáról, valamint a 
vidéki térségek megerősítéséről. A rendezvény végén le-
hetőség nyílt kérdések feltevésére is, a jelenlévők több 
aktuális közéleti témában is választ kaphattak a meghí-
vott politikusoktól.	 »Lőrincz Katalin

Lakossági fórumot tartott a Mi Hazánk Mozgalom

Lakossági fórumot tartott a Tisza Párt Celldömölkön 
a Vas vármegyei 2. számú országgyűlési egyéni vá-
lasztókerülethez kapcsolódóan. A rendezvény vendé-
ge Strompová Viktória országgyűlési képviselőjelölt 
volt, január 31-én.

A jelölt rövid bemutatkozását követően a résztvevőkkel a 
térséget érintő kérdésekről folyt beszélgetés. A fórumon 
szóba került az egészségügyi ellátás helyzete, valamint 
több, a helyi közéletet érintő téma. A jelenlévők kérdé-
seket tehettek fel és megoszthatták tapasztalataikat. A 
helyszínen aláírásgyűjtés is zajlott különböző ügyekhez 
kapcsolódóan. A szervezők tájékoztatást adtak a Tisza 
szigetek közösségeiről, valamint a csatlakozás lehetősé-
geiről önkéntesként vagy szimpatizánsként. Az eseményt 

fűtött sátorban tartották, ahol az önkéntesek teával, fánk-
kal és zsíros kenyérrel fogadták az érdeklődőket. A részt-
vevőknek lehetőségük volt személyesen is beszélgetni 
a jelölttel, valamint a szervezők és a közösségek képvi-
selőivel. A fórumon több helyi és környékbeli közösség 
képviseltette magát: jelen volt a celldömölki Ság hegy 
Aranya Tisza sziget, a Kráter csoport, a sárvári, a mer-
seváti, valamint a kőszegi Tisza sziget. Emellett számos 
helyi és környékbeli lakos vett részt a rendezvényen. A 
fórum során többször hangsúlyozták a helyi közösségek 
szerepét a közélet alakításában. A résztvevők szerint fon-
tos az ilyen alkalmak rendszeres megszervezése, ahol 
közvetlenül lehet véleményt cserélni a döntéshozókkal. A 
szervezők jelezték, hogy a jövőben is szeretnének hasonló 
találkozókat tartani a térségben.	          »Lőrincz Katalin

Lakossági fórumra invitált a Tisza Párt
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A 2025/2026-os színházi évad részeként az idei év első 
bérletes előadására január 24-én került sor. Az Édes 
alkony című zenés vígjátékot a Pódium Színház tár-
sulata mutatta be a művelődési központ színházter-
mében.  

Az Édes alkony című kétrészes komédiát íróként a Kos-
suth- és kétszeres Jászai Mari-díjas Harsányi Gábor szín-
művész jegyzi. Története egy szanatóriumban játszódik, 
ahol a főszereplő az ország egyik legnagyobb színésze 
éppen a rehabilitációját tölti. Az ott dolgozó nővér, a híres 

művész rajongója mindent megtesz azért, hogy jókedvre 
derítse bálványát. Aztán hirtelen felbukkan a legjobb barát, 
aki az ország második „első legjobb színésze” egy fiatal 
ledér hölgy társaságában. A két idősödő művész találkozá-
sa megeleveníti a régmúlt szép emlékeit, ám a derűs nosz-
talgiát a barát feleségének megjelenése szakítja meg, aki 
egy meglepetéssel érkezik. Ekkor minden a feje tetejére áll, 
és ha ez nem lenne elég, az eseményeket tetézi egy, a sza-
natóriumba besurranó életveszélyes gyilkos felbukkanása. 
A darab végére azonban, -ahogy az a vígjátékokban lenni 
szokott- rendeződtek a helyzetek, és a zenével, énekkel, 
tánccal átszőtt darab kellemes szórakozást nyújtott a kö-
zönség soraiban ülők számára.       	             »Reiner Anita

Az alkony is lehet édes…

A nagyböjt minden évben központi szerepet tölt be a 
keresztény hagyományokban: ez a húsvétot megelőző, 
böjtöléssel és lelki elmélyüléssel teli időszak, amely so-
kak számára nemcsak vallási gyakorlat, hanem élet-
módbeli döntések, szokások és lemondások időszaka 
is. Idén február 18-án, hamvazószerdán kezdődik.

Ez a nap a farsangi időszak végét jelenti és a húsvétra 
való felkészülés első, szimbolikus pillanata. A templo-
mokban hamuból rajzolt kereszt kerül a hívek homloká-
ra, mely az elmúlásra és az önvizsgálatra figyelmeztet. A 
dátum évről évre változik, hiszen a húsvét mozgó ünnep, 
amely minden évben a tavaszi napéjegyenlőséget köve-
tő első holdtöltét követő vasárnapra esik. Emiatt a ham-
vazószerda ideje is változó, de az állandó, hogy minden 
évben 46 nappal húsvét előttre esik. A nagyböjt hagyomá-
nyosan negyven napos időszak, ám mivel a vasárnapok 
nem számítanak böjti napnak, a naptári hossza valójában 
hosszabb. A negyven nap szimbolikus jelentőségű a ke-
resztény hagyományban. Utalhat Jézus 40 napos böjtjére 
a pusztában, Mózes 40 napjára a Sínai-hegyen, az izra-
eli nép 40 éves vándorlására. A 40 nap hagyományosan 
az önvizsgálat, megtisztulás és felkészülés ideje. A böjti 
időszak lényege nem pusztán az étkezési korlátozások-
ban rejlik, hanem a lelki megújulásban is. A nagyböjt 
hívó szava a bűnbánat. Ez az időszak arra ösztönöz, hogy 
átgondoljuk életünk döntéseit, kapcsolatainkat, érzése-
inket és közelebb kerüljünk a lelki békéhez. Hagyomá-
nyosan hústilalom és böjt jellemzi a hamvazószerdát és 
a nagypénteket, de sokan vállalnak személyes lemondá-

sokat is, például édességről, alkoholról vagy közösségi 
médiáról. A templomok ilyenkor kiemelt szerepet kap-
nak, de a személyes elcsendesedés, meditáció és imád-
ság szerepe is felértékelődik. A nagyböjt lelki tartalma a 
belső megújulást segíti. A böjti időszak egyik alappillére 
az irgalmasság. A hagyomány szerint ilyenkor fontosabb 
a rászorulók segítése, az adakozás és a jótékony cseleke-
detek gyakorlása. Magyarországon a nagyböjt nemcsak 
vallási, hanem népi hagyományokkal is összefonódik. 
Hagyományosan visszafogottabb életmód, egyszerűbb, 
húsmentes ételek jellemzik ezt az időszakot. A paraszti 
kultúrában például a farsangi időszakra kerültek a bálok, 
lakodalmak, mulatságok, ezután következett a böjti idő-
szak, melynek idején ezek mind elmaradtak és helyettük 
a csendesebb, elmélyültebb napok voltak jellemzőek. A 
magyar böjti konyha ekkor főként főzelékekre, haléte-
lekre, gabonafélékre épült.  A nagyböjt jóval több, mint 
egy sor vallási szokás: lehetőség a megállásra, a belső 
megújulásra, az egyszerűségre és arra, hogy jobban fi-
gyeljünk önmagunkra és másokra.    	         

»Reiner Anita

Hamarosan kezdődik a nagyböjt

Magyar virtus címmel Nagy Tibor festő alkotásaiból 
nyílt kiállítás a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár galériáján. A Mesteriben élő alkotó festmé-
nyeiből álló tárlatot február 6-án nyitották meg a kö-
zönség előtt. 

A budapesti születésű Nagy Tibor 1983-ban költözött 
Vas megyébe és 2010 óta él Mesteriben. Gyerekkorától 
kezdve rajzolt, nagy hatással volt rá Pállya Celesztin fes-
tőművész munkássága. Autodidakta módon tanult feste-
ni, munkái nagy része olajfestmény. Több mint húsz évig 
foglalkozott gazdálkodással, ezért is a képei központi 
témája a mezőgazdaság, hagyományőrzés, lovak, lova-

sok. Tagja a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományőrző 
Egyesületnek, jó kapcsolatot ápol a bugaci és hortobágyi 
csikósokkal, ez is nagy inspirációt nyújt alkotó munkás-
sága során. Festményeiből korábban már volt Celldömöl-
kön kiállítás, de Szombathelyen, Vasváron, Kecskeméten 
és több kisebb faluban is bemutatásra kerültek művei. 
A Nagy Tibor festményeiből álló tárlatot Gergye Rezső 
népművelő ajánlotta a megjelentek figyelmébe. A kiállí-
tás megnyitón két hangszeres darabbal közreműködött a 
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola taná-
ra, Fülöpné Nagy Annamária és növendéke Horváth Esz-
ter. A Magyar virtus című tárlat március 13-ig tekinthető 
meg a Móritz-galérián.  	                          »Reiner Anita

Magyar virtus a Móritz-galérián

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk következő száma 
2026. március 6-án 

jelenik meg.
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Celldömölkön nagy hagyománya 
van a farsangi időszakban megren-
dezett báloknak. Az idei szezont a 
reformátusok, valamint az evangé-
likusok bálja nyitotta meg január 
végén és február elején.

A farsangi időszak már a 18. század-
ban is a bálok szezonja volt. Ezek 
ekkoriban még az egyik legfőbb tár-
sadalmi eseménynek számítottak, 
ideális helyszínt szolgáltatva a haja-
donoknak párválasztásra. Ma már ez 
a funkció háttérbe szorult, ám a bálok 
hagyománya még mindig él. Nincs ez 
másképpen városunkban sem. Febru-
ár beköszöntével az intézmények és 
közösségek sorra rendezik meg báli 
programjaikat, melyek nagy népsze-
rűségnek örvendenek a lakosság kö-
rében. Az idei évben elsőként a helyi 

református, valamint az evangélikus 
egyházközösség szervezte meg ezen 
eseményeket. A református gyüle-
kezet január 31-én várta vendégeit a 
hagyományos jótékonysági bálra a 
művelődési központba. Mint ahogy az 
a bevezető gondolatokból is kiderült 
az este egy közösségerősítő együttlét, 
mely kifejezetten fontos érték a gyü-
lekezet életében. A bált Major Lehel 
lelkész, valamint Fehér László polgár-
mester köszöntője nyitotta meg. Ezt 
követően Marton Laura tánccsoport-
jainak, a zeneiskola növendékeinek, 
valamint a Kemenesmagasi Citeraze-
nekar és Népdalkörnek előadása ala-
pozta meg az est hangulatát. Február 
6-án aztán az Evangélikus Egyház-
község hagyományos rendezvényével 
folytatódott a bálok sora Celldömöl-
kön. Ahogy az előző években, idén 

is a Gilicze Kantin & Catering adott 
otthont az eseménynek. A köszöntők 
után Völgyessy Szomor Fanni énekes 
lépett színpadra, a bál hátralevő részé-
ben pedig a jó hangulatért a Tan-Dem 
együttes felelt. Az est során azonban 
nemcsak a szórakozás került fókusz-
ba, jótékonysági jelleggel is bírt: a tel-
jes bevételt az evangélikus templom 
orgonájának felújítási munkálataira 
fordítják majd. 	

»NFM

Megnyitották a báli szezont

Február 3-án a KMKK mozitermében tartotta Szomju 
Tamás vetítéssel egybekötött újabb úti élménybeszá-
molóját. Ezúttal a reformáció nyomában-Németor-
szágban, Csehországban és Svájcban- járhattak a 
közönség soraiban ülők. 

A vetített fotók által a nézők barangolhattak cseh földön, 
ahol Tábor városában megcsodálhatták az impozáns re-
neszánsz házakat, megismerhették a huszita hadi szekér 
rekonstrukcióját, majd Prágában a Károly-hídon a nagy 
folyón átkelve és a rajta lévő szobrokban gyönyörködve 
Smetana Moldva című műve csendült fel. A cseh főváros 
épített öröksége: a belváros, a zsinagóga, a zenélő-mozgó 
különleges óraszerkezetek és a máglyahalált halt Husz Já-
nos szobra is lenyűgözte a megtelt moziterem közönségét. 
Ezek után Németországba kirándulhattak, ahol Lipcsében 
megtekinthették a Tamás-templomot, benne Bach sírját, 
járhattak Auersbach pincéjében is, ami a polihisztor Goe-
thét is a Faust megírására késztette. Tamás elkalauzolta a 
nézőket Wartburg várába, ahova Bölcs Frigyes választófe-
jedelem a birodalmi átok elől menekítette Luther Mártont. 
Hallhattak a nézők az ottani bibliafordításról és a falon lévő 
tintanyom legendájáról is. A barangolni vágyók a képzelet 
szárnyain a nagy reformátor szülővárosába, Eislebenbe, 
majd Weimarba is elrepülhettek, majd a wittenbergi egye-
tem udvarában magyar vonatkozásokat is felfedezhettek: 
Sylvester János és Dévai Bíró Mátyás emléktábláját. A 
publikum körülnézhetett Torgauban, Berlinben és Drez-
dában is. Majd Kálvin földjére, Svájcba érve a zürichi tó 
partján is járhattak, és láthatták Zwingli templomát is. A 
genfi tavat és 140 méteres szökőkútját megcsodálva a re-
formátorok parkját is bebarangolva a hitújítási mozgalom 
kiemelkedő alakjai között a bécsi békében vallásszabad-
ságot biztosító Bocskai István szobrával is találkozhattak. 
Tiszteletbeli és állandó idegenvezetőnk ez alkalommal is 
érdekes utazáson vezette végig a gondolatban kirándulni 
vágyókat.	             »Bincze Diána

A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 
idén január 18. és 25. között szervezte meg az ökume-
nikus imahetet, melynek központi mottója volt: „Egy 
a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre 
kaptatok elhívást is.” A keresztények egységéért létre-
jövő kezdeményezéshez csatlakoznak minden évben a 
celldömölki felekezetek is. 

Minden évben, január harmadik hetében szervezik meg a 
világ keresztényei az ökumenikus imahetet a Krisztus-hí-
vők egységéért, melynek célja, hogy elmélyítsék az el-
mélkedést az egységről és az igazságról.  Az ökumenikus 
mozgalom lelke az imádság, mellyel a Szentlélek közelebb 
hozza egymáshoz a történelmileg megosztott keresztény 
egyházakat. A celldömölki templomokban három alkalom 
zajlott az ökumené jegyében. Január 21-én a református 
templomban igét hirdetett Rátkai István káplán, január 23-
án az evangélikus templomban Major Lehel református 
lelkész prédikációját hallhatták az egybegyűltek. A január 
25-én a katolikus templomban záruló celldömölki ökume-
nikus imahét utolsó alkalma Rác Dénes evangélikus lel-
kész igehirdetése mellett zajlott.		   »Reiner Anita

Ökumenikus imahét 

Sok tombolatárgy felajánlás érkezett.

A reformáció nyomában 

Kérjük!
Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa 

kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház
gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 
19245450-1-18

Köszönettel a Kemenesalja Kórházáért 
Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörneczi Károly
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Lapunk megjelenésekor éppen a Valentin-nap előszo-
bájában járunk. A szerelmesek ünnepe (melyről so-
kan nem is hiszik talán, hogy eredetileg keresztény 
alapokon nyugvó hagyomány volt) alkalmából irodal-
mi szemelvényeket válogattunk össze a magyar szere-
lemi líra remekeiből.

Életre szóló, beteljesült, plátói és reménytelen. Mind 
olyan jelzők ezek, melyekkel mi, hétköznapi embe-
rek a szerelmet illetni szoktuk, már persze csak akkor, 
ha egyáltalán meg tudjuk fogalmazni a valós érzésein-
ket. Ezért is vannak nekünk költőink műremekei, akik 
számtalan alkalommal szavakba öntötték ezt a mindent 
átható érzelmet. Radnóti Miklós így nyitja meg a ma-
gyar szerelmi líra egyik legkiemelkedőbb költeményét: 
„Mióta készülök, hogy elmondjam neked szerelmem 
rejtett csillagrendszerét; egy képben csak talán, s csupán 
a lényeget.” Egy képben, írja Radnóti, de ennél sokkal 
többet ad számunkra. Nem nagy szavakkal írja le sze-
relmét a hozzá egy egész életen át hűséges Fanni iránt, 
hanem mindennapi pillanatokkal: „Pillád hosszú árnya 
lebben. Kezed párnámra hull, elalvó nyírfaág.” Ezzel is 
érzékeltetve olvasójával azt, hogy a földöntúlinak tartott 
érzelem a mindennapok apró mozzanataiban is megtalál-
ható, melyeket mások talán unalmasnak és monotonnak 
érzékelnének. Kosztolányi felteszi azt a kérdést, mely 
sok szívben megfogalmazódik ilyenkor: „A játszótár-
sam, mondd, akarsz-e lenni...”. Hiszen mi más is lenne 

maga a szerelem, mint egy örökkön át tartó játék annak 
az embernek az oldalán, aki a gyermeki énünket is meg-
mozgatja, aki mellett biztonságban érezhetjük magunkat, 
ahogyan Radnóti is tette, amikor megfogalmazta, hogy 
„Két karodban gyermek vagyok, hallgatag. Két karom-
ban gyermek vagy te, hallgatlak.” És akkor ott van Ju-
hász Gyula különös szerelmi vallomása: „Én nem tudom, 
mi ez, de jó nagyon, Fájása édes, hadd fájjon, hagyom. 
Ha balgaság, ha tévedés, legyen, Ha szerelem, bocsásd 
ezt meg nekem!” Hogy miért is neveztem különösnek? 
Juhász nem egy beteljesült érzelemről beszél, hanem 
arról, amire vágyik, de mégis elérhetetlen. Tökéletesen 
ábrázolja a szerelem törékenységét és bizonytalanságát, 
de egyben azt is, hogy hogyan tudja egy ember teljes tu-
datát áthatni. Nem maradhat ki a sorból Petőfi sem, aki 
a ’Minek nevezzelek?’ című versben vallja meg érzéseit 
felesége, Szendrey Júlia irányába. Radnótival ellentétben 
ő nem mindennapi dolgokat tár fel. Mivel nem találja a 
tökéletes kifejezést múzsája leírására, ezért a műben csak 
halmozza és fokozza a metaforákat: „Minek nevezzelek, 
Ha rám röpíted Tekinteted, Ezt a szelíd galambot...”. A 
sort pedig folytathatnánk, hiszen számtalan költő válasz-
totta fő motívumnak a szerelem érzését, melyhez a leg-
több esetben szükségük volt egy-egy (vagy éppen több) 
múzsára. Ahelyett, hogy az én tollamból születne meg 
jelen írás összegzése, álljon itt Fodor Ákos szösszenete 
útravalóul, mintegy a szerelem definíciójaként: 

„Ahogy a szél meglebbenti a függönyt: 
nem a függöny, nem a szél. A lebbenés.” 

			   »NFM

Lírai szerelem

Farsangi koncertre várta az óvo-
dásokat és kisiskolásokat a Keme-
nesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár. A Holló együttes Ván-
dormuzsikusok című produkci-
ójára február 5-én került sor két 
ízben.

A gyermekkoncertre délelőtt az óvo-
dásokat, délután pedig az alsótago-
zatosokat várta a Holló együttes. 
A több mint négy évtizedes múlttal 
rendelkező zenekar a városi folklór, 
népzene, megzenésített versek, dalok 
képviselője, akiknek legkedvesebb 
közönségük a gyerekek. Műsoraik-

ban az élmény és szórakozás, a zene 
és irodalom együttese garantált. A 
gyerekek, végig az előadás szerep-

lői, akikkel vagy a színpadról, vagy 
a színpadon együtt játszik, énekel az 
együttes.  A Vándormuzsikusok című 
gyerekműsorban a Holló együttes 
legsikeresebb dalait, játékait ülteti 
át a négy és tizenkét évesek számára 
is könnyen befogadható zenei kör-
nyezetbe. Az előadás során magyar 
költők énekelt versei, népdalok il-
letve világszerte ismert gyermekda-
lok szólaltak meg. Dalaikban jelen 
van a magyar és környező nemzetek 
népzenéje is. Az együttes tagjainak 
gitárral kísért muzsikája interaktív 
módon nyújtott jó hangulatú szó-
rakozást a gyermekközönségnek, 
melynek tagjai vidáman tombolták 
végig a koncerteket.  »Reiner Anita

Farsangi koncert a Hollóval

„Készítsünk vidám álarcokat és 
mókás farsangi díszeket!” - hívta 
vidám farsangi kézműves délelőtt-
re a gyerekeket a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár  
gyermekkönyvtára.  

Február 7-én színes alkotóprog-
ramok várták az érdeklődőket. A 
résztvevők álarcokat, bohócokat és 

mackókat készítettek, valamint far-
sangi színezőkkel foglalatoskodtak 
és színes  fali dekorációkat alkottak. 
A jó hangulatról vidám zene gon-
doskodott, amely alkotás közben 
is játékra és mozgásra ösztönözte a 
gyerekeket. 
A programot farsangi fánk tette tel-
jessé, a közös alkotás és az együtt 
töltött idő pedig vidám közösségi 
élményt nyújtott a családok számára.                             
	 »Lőrincz Katalin

Jó hangulatú farsangi kézműveskedés

Jó kedv és vidámság fogadta a gyerme-
keket a  koncerten.
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Különleges sportélmény részesei lehettek január 18-án a 
Városi Sportcsarnokba kilátogatók. Városunk, egy eddig 
nálunk még nem látott, kick-box sparringnak adott ott-
hont. 10 egyesület, mintegy 100 sportolója népesítette be a 
küzdőteret. A sportolókat városunk nevében Hencz Kornél 
tanácsnok és Nagy Zoltán alpolgármester köszöntötték, 
majd Kustánczi Norbert szervező is üdvözölte a megjelen-
teket néhány mondatban. A közös bemelegítést követően 
párokba rendeződtek a sportolók, és kezdetét vehette a 30 
x 2 perces edzések sora. A menetek végén egyperces pi-
henők következtek, ez a szünet arra volt elegendő, hogy 
mindenki megtalálja következő edzőpartnerét. A rendez-
vény célja, hogy a sportolók – a legfiatalabbaktól a rutinos 

felnőttekig – éles, mégis biztonságos körülmények között 
gyakorolhassanak és készülhessenek a jövőbeli megmé-
rettetésekre. A látogatók előtt zajló kick-box edzés kiváló 
alkalom volt arra, hogy a küzdősportok iránt érdeklődők 
megismerjék ezt a közösséget és a sportág értékrendjét. 
A mindenki számára nyilvános rendezvény beváltotta a 
hozzá fűzött reményeket, hisz a szép számú nézősereg re-
mekül szórakozott, és bepillantást nyerhetett a kick-box 
világába, míg a sportolók alaposan megdolgoztatták egy-
mást ezen a vasárnap délutánon. A szervezők szándéka 
szerint nem ez volt az utolsó ilyen rendezvény Celldömöl-
kön, a közeljövőben újabb rangos eseményt szeretnének 
városunkba hozni. 	                                    »Csuka László

Nyilvános edzést tartottak a kick-bokszolók
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Január 21-én tartotta rendkívüli közgyűlését a Celldö-
mölki Városi és Vasutas Sportegyesület. A Kolozsvár 
utcai sporttelep kistermében 5 napirendi pontot tárgyal-
tak a résztvevők. A közgyűlés elején egyperces felállás-
sal tisztelegtek a megjelentek a nemrég elhunyt korábbi 
sportvezető, Zsámboki Zoltán, valamint Dr. Kovács An-
tal egykori csapatorvos emléke előtt. Ezt követően Hencz 
Kornél, a CVSE elnöke nyitotta meg a rendezvényt, majd 
átadta a szót Nagy Zoltán alpolgármesternek, aki levezető 
elnökként ismertette a napirendi pontokat. Elsőként szer-
vezeti módosításról szavazhattak a résztvevők, melynek 
értelmében 5 évig Hencz Kornél elnök, Lórántfy Tibor 
ügyvezető elnök, valamint Gasztonyi Csaba alelnök veze-
tik majd a város sportegyesületét. A 3. napirend személyi 
kérdésről hivatott dönteni, hisz a labdarúgó szakosztály 
vezetője, Lendvai Gábor magánéleti és munkahelyi el-
foglaltságai miatt lemondott tisztségéről, így helyét Szűcs 
Dávid veszi át. A változással egyidőben szükségessé vált 
az alapszabály módosítása is, melyben rögzítették az el-
nökségi tagok névsorát. A héttagú elnökségben Czupor 
Attila, Csói Gábor, Iván Csaba, Szarkali Dezső, Szomor-
kovits Lilla, Szűcs Dávid és a leköszönő Benkő Bence 
utódjaként megválasztott Pethő Ferenc foglalnak helyet. 
A közgyűlés a pénzügyi beszámoló ismertetésével foly-
tatódott, majd a jelenlévő szakosztályvezetők felvázolták 
sportáguk helyzetét néhány mondatban. Szomorkovits 
Lilla a kézilabda szakosztály kapcsán elmondta, hogy a 
szakági szövetség folyamatos regionális átalakításai nagy 
anyagi terhet rónak a csapatokra, ami elsősorban az úti-
költségben mutatkozik meg, ezért több egyesület is vis�-
szalépett a bajnokságtól. Kéziseinknél 9 csapatnál folyik a 
szakmai munka, az NB II-es női együttesen kívül 4 leány, 
2 fiú, valamint 2 vegyes korosztályos csoport működik. 
Labdarúgóink részéről az újonnan megválasztott szak-
osztályvezető, Szűcs Dávid megköszönte a kinevezését, 

elmondta, hogy a felnőtt csapat jelenleg 8. helyen áll a me-
gyei első osztályban, tavasszal szeretnének előrébb lépni. 
8 korosztályos együttesben folyik az utánpótlás munka, 
melynek során a Bozsik program rendezvényein, futsal és 
nagypályás bajnokságokon vesznek részt a játékosokkal. 
Lórántfy Tibor asztaliteniszezőink helyzetéről számolt be, 
elmondva, hogy extraligában jelenleg a második helyen 
áll a csapat, de nagyon szoros, kiegyenlített a mezőny, így 
nagyon gyorsan változhatnak a helyezések egy-egy fordu-
ló után. NB I-es, és NB III-as gárdáink is dobogón várják 
a folytatást, továbbá 2 megyei egyes és egy megyei kettes 
együttes is szerepel a pontvadászatokban. Csói Gábor a 
kosárlabda szakosztály kapcsán megemlítette, hogy kezd 
kijönni a gödörből a sportág, a celli kosarasok működése 
stabil. Az NB II-es felnőtt csapat jelenleg épülőben van, 
az utánpótlás korosztályokban alacsony a játékosok létszá-
ma, ezen mindenképp javítani szeretnének. A beszámolók 
után Fehér László polgármester vette át a szót, rövid vis�-
szatekintés után a CVSE önkormányzati támogatásairól, a 
városvezetés ezirányú lehetőségeiről beszélt, lezárva ezzel 
a közel egyórás közgyűlést. 	                          »Csuka László

Extra Liga:  
Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő I. : 
2026. 02. 21. 16 óra   Komlói Bányász
2026. 02. 22. 11 óra   PTE-PEAC Kalo-Méh Pécs I. 
2026. 04. 25. 16 óra   Félegyházi ASE I.
2026. 04. 26. 11 óra  Dunakeszi

NB I. :  Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő II.:  
2026. 02. 07. 11 óra  Beremend Sport Kft.
2026. 03. 07. 11 óra  Budaörs SC I.
2026. 05. 09. 11 óra  BVSC-Zugló I.                                     

»Lórántfy Tibor

Közgyűlést tartott a CVSE

Asztalitenisz események
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